

奥巴马获辩论两连胜

麦凯恩称对手为“那个人”挨批
据新华社电 美国有关机构8日发布的民调结果显示,电视观众认为民主党总统候选人奥巴马在7日晚辩论中的表现胜过共和党对手麦凯恩。这意味着奥巴马在今年大选总共3场总统候选人辩论中已取得“两连胜”。

此前两人在9月26日举行了首场辩论,民调显示奥巴马获胜。最后一场辩论将于本月15日举行。自美国发生金融风暴以来,奥巴马扩大了对麦凯恩的民调支持率优势。随着美国大选投票日的临近,双方加大了彼此攻击的力度。

据报道,麦凯恩7日晚与奥巴马辩论时用“那个人”称呼对方,招致不少人批评不尊重对手。美国《民族》周刊报道,一般情况下,类似麦凯恩这样身份的人多用“参议员”或“我亲爱的同事”称呼奥巴马,称呼“那个人”明显不妥。麦凯恩在9月26日两人首场辩论中因拒绝看着奥巴马说话受到批评。

泰国俩反政府领导人获保释

“人民民主联盟”其他领导人准备自首
据新华社特稿 泰国刑事法庭8日批准保释反政府团体“人民民主联盟”核心领导人针隆·西蒙和猜瓦·信素翁。之前,两人分别向法院交纳了10万泰铢(约合2914美元)保释金。

刑事法庭8月27日批准警方逮捕包括针隆和猜瓦在内的“人民民主联盟”9名核心领导人,指控他们犯有反叛等5项罪名。“人民民主联盟”提起上诉。上诉法庭9日推翻刑事法庭关于反叛罪的指控,非法组织集会等罪名仍然成立。

其余7名核心领导人9日表示,他们将于10日向警方自首,申请保释。

泰国内阁9日召开特别会议,同意成立真相调查和救治受害者两个独立委员会,调查7日流血事件。

泰国媒体猜测,政变、总理辞职或解散国会重新选举,可能是结束当前政治危机的3种途径。不过,陆军司令阿努蓬·保津达9日重申,军方不会发动政变。

美航母舰载机撞死一舰员

这次出事的是“艾森豪威尔”号
美国海军消息人士8日称,美国“艾森豪威尔”号航母上一名舰员本月4日晚被一架正在弹射起飞的F/A-18F“超级大黄蜂”飞机撞死。这是美航母近半年来发生的又一起严重事故。

据报道,这名遇难的舰员名叫罗伯特·罗宾森,今年31岁,是一名二级航空大副,负责舰载机调度。据美国第二舰队发言人考特尼·希尔森表示,该航母目前还在海上,事故原因仍在调查之中。事故发生时,该航母正在北卡罗来纳州海边进行舰载机航空作业。

据悉,“华盛顿”号航母火灾是当地时间5月22日发生在太平洋近南美洲海域的。据海军方面透露,大火首先从船尾的辅助锅炉附近烧起,由于90加仑润滑油放置不当,导致火势不断增大。火灾经过约半天后才被扑灭,灭火过程中有37人受伤。

全球扫描

乌克兰总统解散议会提前大选

乌克兰总统维克托·尤先科8日宣布解散议会,并于今年12月7日提前举行议会选举。这将是乌克兰自2004年以来第三次议会选举。一些政治分析家说,提前选举不会改变基本政治力量对比,选举后政局混乱可能继续。

巴基斯坦总统扎尔达里将访华

外交部发言人秦刚9日在例行记者会上宣布:应国家主席胡锦涛邀请,巴基斯坦伊斯兰共和国总统扎尔达里将于10月14日至17日对中国进行国事访问。中国是扎尔达里9月初就任巴基斯坦总统以来出访的第一个国家。

美法庭下令暂缓释放“东突”分子

美国联邦上诉法庭8日要求暂缓执行联邦法官此前一天作出的释放17名被监禁在关塔那摩美军基地的“东突”分子的裁决。

李鸣



两大舰艇编队会师,举行演习彰显军事存在 俄海军:地中海也有我一份

俄罗斯媒体8日报道,一支俄海军编队进入地中海水域,准备在此举行演习,之后将访问地中海沿岸国家利比亚。俄罗斯新闻社说,俄方意识到加强在地中海军事存在的战略意义。

俄新社报道,这支海军编队由俄北海舰队“彼得大帝”号核动力导弹巡洋舰、“恰巴年科”号大型反潜舰和两艘补给舰组成。

编队在地中海水域与俄波罗的海舰队“无畏”号护卫舰和黑海舰队油轮“伊万·布勃诺夫”号会合,在那里举行联合军事演习。

之后,编队将启程前往委内瑞拉,参加定于11月10日至14日与委海军在加勒比海举行的联合演习。“无畏”号将前往索马里,“伊万·布勃诺夫”号则返回黑海舰队位于乌克兰克里米亚半岛塞瓦斯托波尔港的基地。

俄海军总司令助理伊戈尔·德加洛8日说,前往委内瑞拉途中,俄海军编队将于10月11日至13日经停并访问利比亚首都的黎波里。

俄新社援引德加洛的话报道,“无畏”号护卫舰也将同时停靠地中海南岸的黎波里港补

给物资,之后将通过地中海前往索马里附近海域打击海盗。

据俄新社报道,俄方打算把叙利亚地中海沿岸塔尔图斯港扩建为海军基地。10艘俄舰只现驻扎在那里。俄方还打算在叙利亚地中海港口拉塔基亚修建新码头。工程竣工后,将为在地中海游弋的俄军舰提供支持。一支俄海军舰艇编队今年8月初停靠塔尔图斯,包括“库兹涅佐夫上将”号航空母舰。俄军舰艇还频繁访问埃及地中海港口塞得港和直布罗陀海峡。

文图据新华社

这个德国男子双臂都是“嫁接的” 开创全球移植手术先例,患者现在已能用新手开门了

德国医护人员8日说,接受世界首例双臂移植手术的德国男子恢复顺利,手臂已经可以做一些简单动作。这名男子名为卡尔·莫克,7月25日在慕尼黑伊萨尔医院接受移植手术。



卡尔·莫克双臂移植手术后



卡尔·莫克双臂移植手术后

断臂后痛呼“杀了我吧!”

据报道,这名全球首位双臂移植的患者名叫卡尔·莫克,现年54岁,是位德国奶场工人,由于种种原因,直到日前才公布其姓名。6年前,正在工作的他被一辆玉米脱粒机齐刷刷切断双臂,肩膀以下的上臂已经所剩无几。由于血流如注,命在旦夕,痛不欲生的莫克当场大喊:“杀了我吧!杀了我吧!”身边的一名工作伙伴一见大势不好,急忙将他送往当地医院。

经过一番抢救,莫克保住了性命,却永远地失去了双臂,从此生活无法自理。6年过去了,今年7月,慕尼黑理工大学附属医院的一个医疗小组决定为莫克进行一台史无前例的双臂移植手术。据悉,新手臂来自一名死于交通事故的19岁德国小伙。他在被宣布脑死亡后,医生用生命维持设备保持他的身体继续“活着”,直到手术准备就绪。

40名医生奋战16小时

手术过程中,40名医疗人员分成5组,分别在两间手术室同步作业。他们先把一名刚过世数小时的捐赠者的双臂取下,并迅速移植到莫克身上。为了让手臂顺利移植,截取双臂的位置必须精准,也必须按部就班。在骨骼接好之后,立刻缝合动脉和静脉,以尽快恢复莫克体内循环系统的正常运作,最后才是缝合肌肉、肌腱、神经和

皮肤。

据悉,该手术由德国著名整形外科医生克里斯托夫·比默教授挂帅,从7月25日至26日,整整持续了16小时。手术进行得非常成功,比默教授指出,四肢移植产生排斥反应的概率比其他任何移植都大,因为皮肤是人体最大的免疫屏障,会本能地排斥外来皮肤,患者必须终身服用抗排斥药物。

灵活自如至少需要两年

转眼已是3个月,莫克的伤口疤痕愈合情况良好,并未出现器官移植常见的排斥现象。他甚至可以自如使用“新手”开门以及按动电灯开关了。10月8日,莫克首次在记者招待会上公开亮相。他展示着“失而复得”的双臂,高兴地称:“终于再度感觉自己是个‘完整的男人’,这种幸福感让人难以形容。我的机动性现在每天都在增加。”

据了解,莫克的最大心愿便是将来他能够像正常人一样吃饭、穿衣,甚至骑摩托。不过,目前他的疗程仍在持续进行,双臂仍需使用一件特殊的“紧身衣”支撑着。由于新手臂中的神经网络仍在以每天约1毫米的速度成长,这意味着“新手”指尖重获感觉将需要至少两年时间。到了那时,莫克才能在无任何辅助设施的前提下,灵活自如地运用“新手”。

袁海

通通有 家电招商 ●广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875066 工人路站 67957022 东明路站 63382081
晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63303032 ●广告代办招商热线:63396000

尚朋堂 “买一送一” 的电磁炉
/科/技/领/先/的/尚/朋/堂/

一台当作两台用,买一台等于买两台,这就是尚朋堂双圈电磁炉。
台湾小家电商家尚朋堂采用“DHR 双圈加热技术”生产的双圈电磁炉,双环加热,加热速度更快,加热面积更大,一台双圈电磁炉相当于两台传统电磁炉的加热效果,可谓“买一送一”!所谓“DHR 双圈加热技术”即将两个直径不同的导磁线圈组合在一起,这样工作时相当于两台传统电磁炉同时加热一个锅具,形成内外双环加热,直接使锅具的加热面积增大,温差变小,锅具受热更均匀,热直径高达 18 cm-19 cm,热效率高达 93%。例如烧开 1 公斤的水,尚朋堂双圈电磁炉只需 2 分 10 秒,仅需耗电 0.11 度,费用 0.0386 元(以全国平均电价计算),更快,更方便,更节能。尚朋堂研制的大凹弧技术,加上双圈火力,可以满足中国人圆底炒锅大火快炒的需求,基于电磁炉使用可再生又环保的电能,所以取代燃气灶是时代发展的必然趋势。科技领先的尚朋堂正在利用领先的科技硕果提升我们的烹饪条件,带给我们更实惠的烹饪生活。

郑州赢溢贸易有限公司
地址:郑州市凤凰路与未来路交叉口鑫汇商务 402 室
专卖店地址:郑州市未来路燃气具一条街 38 号
财富热线:0371-66389638 13073711021
诚招销售人员及各地县/乡经销商 招聘/招商热线:13073711021

今科 环保节能 高效新时尚!
电采暖壁挂炉 自动化控制 安全新潮流!
—机可供多个房间取暖!
专利号:ZL2005 2 0030316.1
全智能微电脑自动化控制摇控预定程序,三档位功率可调,自动恒温控制停开、双重漏电保护装置、定时开关机的人性化设计是散热器、地暖、生活热水的最佳自动化控制设备。
一店:郑州市嵩山北路与二环路交叉口路西皇明太阳能专营店内 电话:67511767
二店:郑州市农业路与东三街交叉口向西 200 米路北皇明太阳能专营店内。 电话:67956227
手机:13015541008 13213099235 另有多款库存暖气片低价销售!
免费保修两年终身维修专利产品仿冒必究 诚招加盟

欢迎刊登 栏目广告